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8. ÖĞRENCİ STATÜSÜNDE ERTELEME

Öğrenci statüsünde erteleme başvuruları T.C. Vaşington Büyükelçiliği Eğitim Ataşeliğinde yapılmaktadır.

Eğitim Müşavirliği
T: (202) 612-6810
F: (202) 319-1538
E: education@turkishembassy.org
W: https://vasington.meb.gov.tr/

Özel öğrenci statüsünde askerlik erteleme işlemleri ile ilgili esaslara 1111 sayılı Askerlik Kanununun 35/C ve 35/E maddeleri ile Türk Öğrencilerin Yabancı Ülkelerde Öğrenimleri Hakkındaki Yönetmelikte yer verilmektedir.

Milli Eğitim Bakanlığınca denkliği kabul edilen fakülte veya yüksekokullarda yükseköğrenim/yüksek lisans veya doktora yapmak amacıyla yurt dışına giden erkek yükümlülerin askerlik işlemleri için Başkonsolosluğumuza bağlı faaliyet gösteren Eğitim Ataşeliğine başvurarak özel öğrenciliklerini tanıtmaları gerekmektedir. 

Söz konusu öğrencilerin askerlik işlemleri ancak “özel öğrencilikleri” tanındıktan sonra yerine getirilebilmektedir. Özel öğrencilik işlemleri başvurusuna ilişkin bilgiler http://www.egitimataseliginy.org/ internet sitesinde mevcuttur.

Diğer yandan, ABD’de doğduğu veya yaşadığı için işçi, işveren, gemi adamı ya da bir meslek veya sanat mensubu statüsünde oturma veya çalışma iznine sahip olup, aynı zamanda öğrencilikleri devam edenlerin askerlik ertelemeleri “özel öğrenci” statüsünde değil “işçi, işveren, bir meslek veya sanat mensubu ya da gemi adamı” statüsünde yapılmakta olup Başkonsolosluğumuz Askerlik Bölümü’ne başvuruda bulunulması gerekmektedir. (İşçi/işveren statüsünde ilk erteleme başvurusu notuna bakınız.



	1
	80 SW 8TH STREET SUITE 2700, Miami, FL 33130        Tel: (786) 655-0315 consulate.miami@mfa.gov.tr

















